

# కరీంనగర్ సీపీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అధికారులు

కరీంనగర్ క్రైం,మార్పు

18,ప్రజాజ్యోతి: కరీంనగర్

కమిషనరేట్ పోలీస్ కమిషనర్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన గౌన్ ఆలం ను మంగళవారం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో కరీంనగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ చాహత్ బాజ్ పాయి,కరీంనగర్ జైలు సూపరింటెండెంట్ జి.విజయ దేని,వేములవాడ డివిజన్ ఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి,జగిత్యాల ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు,ఈ సందర్భంగా సీపీకి వారు పూల మొక్కలను అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు,ఈ కార్యక్రమంలో జైలర్ రమేష్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## కరీంనగర్

### జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్లా - పెద్దపల్లి

బుధవారం | 19 | మార్చి | 2025 | పేజీలు : 8



## చివరి ఆయకట్టు మంథని వరకు..

# సాగునీరు చేరేలా చర్యలు

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష
- ఆసుపత్రి మరమ్మత్తు పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలి
- తబితం ఆశ్రమ భవన నిర్మాణ పనులకు ప్రతిబాధనలు సమర్పించాలి
- బాల సదనం పిల్లలకు అవసరమైన అన్ని వసతులు కల్పించాలి
- రామగుండం, పెద్దపల్లి లో విస్తృతంగా పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి,మార్చి 18, (ప్రజాజ్యోతి):

చివరి ఆయకట్టు మంథని వరకు ఎలాంటి అవాంతరాలు లేకుండా సాగు నీరు చేరేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష రామగుండం, పెద్దపల్లి ప్రాంతాలలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. గోదావరిఖని జనరల్ ఆసుపత్రి నూతన భవన నిర్మాణ పనులు, ప్రస్తుత ఆసుపత్రిలోని అంతర్గత మరమ్మత్తు పనులను, రామగుండం వీరపల్లి లోని ఈశ్వర కృప వృద్ధాశ్రమం,

తబితం ఆశ్రమం, పెద్దపల్లి మండలం అప్పన్న పేట వద్ద ఎస్సార్ రెస్సి కాలువ, పెద్దపల్లి పట్టణంలోని కూనారం రోడ్ సమీపంలో గల బాల సదనం భవనాన్ని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, గోదావరిఖని జనుల ఆసుపత్రిలో పనులను రోగులు వారికి అందుతున్న సేవలు వివరాలను కలెక్టర్ తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణ పనులు, ఆస్పత్రి లోపల చేపట్టిన అంతర్గత మరమ్మత్తు పనులను

మిగతా 2 లో... >



## కులగణన చారిత్రక నిర్ణయం

యానత్ దేశం తెలంగాణ వైపు ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్.

గోదావరిఖని, మార్చి 18 (ప్రజాజ్యోతి): కుల గణనపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకుందని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ మక్యాన్ సింగ్ అన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం అసెంబ్లీలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎక్కడలేని విధంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో రాష్ట్రంలో పారదర్శకంగా కుల గణన చేపట్టారని ప్రశంసించారు.ఇదే క్రమంలో అన్ని పార్టీల నిర్ణయం మేరకు అసెంబ్లీలో కులగణనపై క్యాబినెట్ ఒక నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెనుకబడిన వారికి అన్ని విధాలుగా అండదండగా ఉంటుందన్నారు. కులగణన తో దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రలో కులగణనపై ప్రత్యేక నిర్ణయం తీసుకోవడం హర్షనీ యమన్నారు.తెలంగాణ దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలిచిందన్నారు.కుల గణన విషయంలో అసెంబ్లీ తీసుకున్న నిర్ణయం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు.

## ఆయిల్ పామ్ సాగు పెంపుకు ముందస్తు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్.



జగిత్యాల బ్యారో, మార్చి 18, ప్రజాజ్యోతి: సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఆయిల్ పామ్ మొక్కల గ్రౌండింగ్ పై సబంధిత అధికారులతో మంగళవారం రోజున రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరాలలో ఆయిల్ పామ్ సాగు వివరాలపై రివ్యూ తీసుకున్నారు. రానున్న 25-26 సంవత్సరంలో మన జిల్లాలో 3500, ఎకరాలలో ఆయిల్ పామ్ ప్లాంటేషన్ సాగుకోసం చేపట్టాలని కలెక్టర్

అధికారులను ఆదేశించారు. ఆయిల్ పామ్ సాగు పురోగతి పై వ్యవసాయ శాఖ, ఉద్యానవన శాఖ

మిగతా 2 లో... >

## ప్రాథమిక ఆసుపత్రి ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్

జగిత్యాల బ్యారో, మార్చి 18, ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ని మంగళవారం రోజున కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి ఓ. పి సేవలు, ఐపీ సేవలు రికార్డ్స్ ల్యాబ్ రికార్డ్స్ ఐపీ రికార్డ్స్ మెడికల్ ఫార్మసీ కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలను గురించి నేరుగా పేషంట్లని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్య సేవలు మెరుగు పరచాలని డాక్టర్లు



మిగతా 2 లో... >

### మొట్టపల్లిలో కంపు కొడుతున్న మురికి కాలువలు అనారోగ్యాలతో ప్రజలు పట్టించుకోని అధికారులు



**కాల్వశ్రీరాంపూర్ ప్రజా జ్యోతి మార్చి 18:** కాల్వశ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మొట్టపల్లి గ్రామంలో గల మురికి మురికి నీరు చెత్త చెదారంతో నిండి కంపు కొడుతూ ప్రజలు అనారోగ్యాల బారిన పడుతున్న సంబంధిత అధికారులు చూస్తూ ఏమి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు మురికి కాలువలు శుభ్రం చేయకపోవడంతో ఏపుగా కలుపు మొక్కలు ఏ పుగా పెరిగి దోమలు వృద్ధి చెంది ప్రజలు దుర్వాసనతో ఇబ్బందులకు గురికాగా ప్రాంతాకరమైన మలేరియా డెంగ్యూ తదితర రోగాల బారిన పడుతున్నారని కొంతమంది అకస్మాత్తుగా మృతి చెందుతుండగా మరొకరిని వైద్యం కోసం ఆసుపత్రు లకు వెళ్లి ఆర్థికంగా శరీరకంగా నష్టపోవాల్సి వస్తుందని ఈ తంతు ప్రతి ఏటా జరుగుతున్న సంబంధిత అధికారులు చూస్తూ ఏమి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని వాపోతున్నారని మురికి కాలువలు బాగు చేయాలని గ్రామస్థులు పలుసార్లు సంబంధిత అధికారులకు విన్నవించిన పట్టించుకోనే నాధులే కరువయ్యారని ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు చర్య తీసుకొని మురికి కాలువలను శుభ్రం చేయించి ప్రజలను రోగాల బారినపడకుండా చూడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

### ఆర్వకొండ జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ వార్షికోత్సవం



**చౌవడండి, మార్చి 18 (ప్రజా జ్యోతి):** ఆర్వకొండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో మంగళవారం ఘనంగా పాఠశాల వార్షికోత్సవం జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా స్కూల్ కాంప్లెక్స్ హెడ్ క్వార్టర్స్ రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ పాఠశాల దశలో విద్యార్థుల స్నేహము చిరస్మరణీయం జీవితాంతం గుర్తుంటుందని అన్నారు. పదవ తరగతి మొదటి మెట్టుగా భావిస్తూ వ్యక్తిగతంగా ఉన్నత శిఖరాలను అధిరో హించాలని తద్వారా కుటుంబం, సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఎం ఈ ఓ శ్రీనివాస్ దీక్షిత్ మాట్లాడుతూ విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థులు అనేక కాంపిటీషన్స్ లో జిల్లాస్థాయి, రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ఇదే ఉత్సాహంతో పదవ తరగతిలో కూడా మెరుగైన ఫలితాలను సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్ కుమార్, రాజమౌళి, హరిత, వెంకటేశ్వరరావు తదితరు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



## చివరి ఆయకట్టు మంథని వరకు సాగునీరు చేరేలా చర్యలు



**(మొదటి పేజీ తరువాయి...)**  
వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. గోదావరిఖని లోని ఈశ్వర కృప వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు అవసరమైన వస్తువుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం రామగుండం లోని తబిత ఆశ్రమాన్ని పరిశీలించి తబిత ఆశ్రమంలో ఆగిన భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసేందుకు అవసరమైన నిధులకు ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని కలెక్టర్ జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ను ఆదేశించారు. పెద్దపల్లి మండలంలోని అప్పన్నపేట గ్రామంలో ఎస్సార్సెన్ కెనాల్ వద్ద ఎస్సార్సెన్ నుంచి విడుదలయ్యే నీటిని సమర్థవంతంగా



వినియోగించుకోవాలని చివరి ఆయకట్టు మంథని వరకు సాగు నీరు చర్యల అధికారులు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని, రైతులకు అవసరమైన



సాగునీటి సరఫరా లో ఎలాంటి అవాంతరాలు ఉండటానికి వీలు లేదని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. పెద్దపల్లిలోని

బాలసదనం ప్రారంభించిన మూడు నెలల సమయంలోనే 18 మంది పిల్లలు చేరడం పట్ల కలెక్టర్ సంతోషి వ్యక్తం చేశారు. బాల సదనంలోని పిల్లలకు అవసరమైన అన్ని రకాల వసతులు కల్పించాలని, పిల్లలు సంతోషంగా గడిపేందుకు వీలుగా అవసరమైన నిధులను ప్రత్యేకంగా మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి వేణుగోపాల్, ఈ ఈ నీటి పారుదల శాఖ శ్రీనివాస్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆయిల్ పామ్ సాగు పెంపుకు ముందస్తు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలి



**(మొదటి పేజీ తరువాయి...)**  
అధికారులు రెగ్యులర్ మానిటరింగ్ చేయాలని అన్నారు. రానున్న 3 మాసాలలో ప్రతి వ్యవసాయ అధికారి తమ మండల గ్రామాల పరిధిలో ఒక్కో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి పరిధిలో 50, ఎకరాల్లో లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని, దాని సాధన కోసం ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు చేసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో పెద్ద రైతులను ముందుగా గుర్తించి ఆయిల్ పామ్ సాగు వల్ల కలిగి ఉపయోగాలు వివరిస్తూ, వారిలో ఉన్న భూమిలో కొంత మేర ఆయిల్ పామ్ కు డైవర్ట్ అయ్యేలా చూడాలని అన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగుకు ఆసక్తి కనబర్చే రైతుల నుంచి త్వరితగతిన మొక్కలకు, డ్రిప్ కు డీడీ లు కట్టించాలని అన్నారు. ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాటిన రైతుకు సబ్సిడీ అందేలా చూడాలని, డ్రిప్ ఇరిగేషన్ సౌకర్యం వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో చివరి ఆయకట్టు వరకు ఎస్సార్సెన్ సాగు నీరు అందని రైతులకు గుర్తించి రైతులను ఆయిల్ పామ్ సాగుకు డైవర్ట్ అయ్యేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డి. హెచ్. ఎస్. ఓ. శ్యామ్ ప్రసాద్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి భాస్కర్, లోహియా కంపెనీ సాంకేతిక సలహాదారులు డాక్టర్, రంగనాయకులు టెక్నికల్ అడ్వైజర్, ఉద్యాన అధికారులు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రాథమిక ఆసుపత్రి ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్



**(మొదటి పేజీ తరువాయి...)**  
సమయ పాలన పాటించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రోజుకు ఎన్ని ఓ.పి.లను చూస్తున్నారని అని ఆరా తీశారు. ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రంలో భాగంగా ప్రతి మంగళవారం రోజున మహిళలకు ఉచితంగా అందించే 6 రకాల వైద్య పరీక్ష లను టైమర్లైడ్ క్యాన్సర్ ఆస్కమా వంటి పరీక్షలు ఎలా చేస్తున్నారో ఎన్ని చేస్తున్నారో డాక్టర్లను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆసుపత్రి పరిసరాలను పరిశీలించి ఆవరణలో ఉన్న పాత భవనాన్ని సందర్శించి పూర్తిస్థాయిలో శుభ్రపరచాలని ఆసుపత్రి ఆవరణలోని వున్న పిచ్చి మొక్కలను పూర్తిస్థాయిలో తొలగించాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్టీవో మధుసుధన్ ఆస్పత్రి సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# ఏ.ఐ. ద్వారా విద్యార్థులకు సులభతరంగా విద్య బోధన

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష
- పెద్దపల్లి జిల్లాలో 20 పాఠశాలల్లో పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద అమలు
- రామగుండం లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



గిన్నూ విద్యార్థుల ఆకట్టుకునేలా సులభ రీతిలో బోధన ప్రారంభించాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు మంచి తెలియ గ్ ఎక్స్పీరియన్స్ దక్కేలా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రయోగాత్మకంగా జిల్లా పరిధిలో ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థుల అభ్యాస సామర్థ్యాలను పెంచేందుకు ఏ.ఐ సహాయంతో నూతన బోధన పద్ధతులను ప్రవేశపెట్టిందని, మన పెద్దపల్లి జిల్లాలో 20 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ముందస్తుగా పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఏ.ఐ. విద్యబోధనను ప్రారంభిస్తున్నామని అన్నారు. ఏ.ఐ. కోర్సు ప్రతి విద్యార్థికి ప్రత్యేకంగా ఉంటుందని, విద్యార్థి సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేస్తూ దానికి అనుగుణంగా బోధన జరిగేలా ఏ.ఐ.కోర్సులు రూపొందించడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 3 నుంచి 5వ తరగతి చదివే



విద్యార్థులకు కనీస అభ్యాస సామర్థ్యాలు పెంచేలా ఏ.ఐ ను వినియోగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పిల్లలు తెలుగు, ఆంగ్లం బాగా చదివి, రాసేలా, గణిత అంశాల్లో పట్టు సాధించేలా చూడడమే ఈ కార్యక్రమం లక్ష్యమని అన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో ఇంటర్వెల్ సదుపాయంతో కంప్యూటర్లను ఏర్పాటు చేస్తారని, వెనుక బడిన విద్యార్థులను బ్యాచ్ గా ఎంపిక చేసి, తెలుగు ఆంగ్లం గణితంలో ఏ.ఐ. ద్వారా తయారు చేసిన పాఠాల బోధనా సాధనాలను తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ పాఠశాలలో ఏఐ పాఠాలు నేర్చుకుంటున్న చిన్నారులతో ముచ్చటించారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంబ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.మాధవి, ఏ.ఎం.ఓ డాక్టర్ పిఎం షేక్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాపాలన కాదు... రాష్ట్ర ప్రజలను దోచేపరిపాలన

- కాంగ్రెసుపై తిరుగుబాటు మొదలైంది
- గోదావరి గోసతో కాంగ్రెస్ పతనం ఖాయం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి, చందర్



**పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి) మార్చి 18:** రాష్ట్రంలో ప్రజలను దోచే పరిపాలన కొనసాగుతోందని, గోదావరి గోస మహాపాదయాత్రతో పాలక కాంగ్రెసు ప్రభుత్వంలో వణుకు ప్రారంభమయ్యిందని రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఉప్పు రాజ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. మహా పాదయాత్ర రెండవరోజు సందర్భంగా మంగళవారం బందంపల్లి స్వరూప గారైన నుండి కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు మాట్లాడుతూ, అమలు సాధ్యంకాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఉత్తర తెలంగాణ సాగునీటి వరప్రదాయిని కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును ఎండబెట్టి రైతులను అరిగోస పెడతోందని ఆరోపించారు. మహా పాదయాత్ర అన్నదాతల కష్టాలను, కన్నీళ్లను ప్రజలకు వివరించుకుంటూ ముందుకు సాగుతుందని చందర్ అతనిపారు. ఎండిపోయి నెర్రెలువారిన గోదావరి నదితో రైతన్నల కన్నీళ్లు, కష్టాలను చూసి చలించిన అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును కట్టి రైతుల కన్నీళ్లను తుడిచారని గుర్తు చేశారు. అయితే కేసీఆర్ పై అక్కసుతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై అవవాదులు వేస్తూ, ప్రపంచం ముందు దోషిగా నిలబెట్టాలని చూసే ప్రయత్నాలు వికటించాయని మండిపడ్డారు. కాళేశ్వరమంటే మూడు బరాణాలు, 15 రిజర్వాయర్లు, 19నబ్ స్టేషన్లు, 21పంపు హౌజులు, 200కిలోమీటర్ల సారంగాలు, 1,530కిలోమీటర్ల గ్రావిటీ కెనాల్లు, 98



కిలోమీటర్ల ప్రైజర్ మెంట్స్, 141 టీఎంసీల కెపాసిటీ గల 530 మీటర్ల ఎత్తుకు ఎత్తిపోయడం, 240 టీఎంసీల ఉపయోగంతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును గొప్పగా నిర్మించారని చందర్ వివరించారు. కాళేశ్వరం ఎండబెట్టడం వల్లే తెలంగాణలో రైతులు పంట పొలాలను ఎందుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

## పాలన చేతకాని కాంగ్రెస్ సీఎం..

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్రెడ్డికి పాలన చేతకాక తమ పార్టీపై విమర్శలు చేస్తున్నారని చందర్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై ప్రజలు తిరుగుబాటు చేస్తున్నారని, ప్రజల చేతిలో కాంగ్రెస్ ఓటమి ఖాయమన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ కుట్రలు, ఎదారా మారిన విధానాన్ని ప్రజలకు వివరించే విధంగా 180 కిలోమీటర్ల యాత్ర సాగుతుందన్నారు. గోదావరి నుండి ఎర్రబెల్లి వరకు ఈనెల 22వరకు కొనసాగే పాదయాత్రకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్న ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి బి ఆర్ ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఉప్పు రాజ్ కుమార్, నాయకులు గంట రాములు, రఘువీర్ సింగ్, బొడ్డు రవీందర్, పెంబ రాజేష్, దాసరి ఉష, బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్, శ్రీరాంపూర్ మాజీ ఎంపీపీ నూనెటి సంపత్, నాయకులు తానిపర్తి మోహనాప్రసాద్, సలేంద్ర రాములు మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పూదరి చంద్రశేఖర్, లైసెట్టి బిక్షపతి, ఖదిర్ ఖాన్, కనుకుర్తి కార్తిక్ నాయకులు కొంతం సురేష్, వైద శ్రీనివాస్, వల్లె మధు, బొంకూరి అఖిల్, ముత్యం లక్ష్మణ్ గౌడ్ నాయకులు పందిళ్ళ లక్ష్మణ్, ఫహీమ్, వాహిద్, గాజుల అరుణ్, బాలనాని సరేష్ గౌడ్, ప్రేమ్ కుమార్, ఆకుల శ్రీనివాస్, వేణుగోపాలరావు, లవన్ కుమార్, తీగల సదయ్య, పాపిరెడ్డికర్ణు మెట్టు సమ్యయ్య కూడా గౌడ్, మేకల కుమార్ యాదవ్, సలేంద్ర శ్రీనివాస్, రమేష్ లు నాయకులు బొంకూరి మధు, మహబూబ్, గుర్రం అనిల్ కుమార్, అబ్దుల్ బాబా, కుక్క మసోజ్, సంతోష్, సల్లలతో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# లింగ నిర్ధారణ అబార్షన్లు చేస్తున్న స్కానింగ్ సెంటర్ ల రిజిస్ట్రేషన్ లు సస్పెండ్

- స్కానింగ్ మిషన్, ఆసుపత్రి సీజ్ చేసిన డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ



**పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి) మార్చి 18:** సోమవారం రాత్రి ధర్మారం లోని సూర్య ఆదిత్య సర్కింగ్ హోమ్ నందు గర్భస్థ శిశువు లింగ నిర్ధారణ చేసి అబార్షన్ లు చేయుచున్నారనే విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు జిల్లా వైద్య మంత్రి గృహ శాఖాధికారి, డాక్టర్ జి. అన్నా ప్రసన్న కుమారి డిప్యూటీ డెమో వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర వైద్య సిబ్బంది పోలీస్ సిబ్బంది కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ ఈ సందర్భంగా సర్కింగ్ హోమ్, క్లినికల్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ యాక్ట్ మరియు పి.సి.పి.ఎన్.డి.టి యాక్ట్ ( గర్భస్థ శిశువు లింగ ఎంపిక నిషేధిత చట్టం) నిబంధనలు సరిగా పాటించని కారణంగా ఆసుపత్రిని స్కానింగ్ సెంటర్ ల రిజిస్ట్రేషన్ లను సస్పెండ్ చేసి, స్కానింగ్ మిషన్ మరియు ఆసుపత్రిని సీజ్ చేయడం జరిగినదని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి, డా. జి. అన్నా ప్రసన్న కుమారి తెలియజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ సర్కింగ్ హోమ్ ను తనిఖీ చేయడం జరిగిందని. ఈ సర్కింగ్ హోమ్ కు 9 బెడ్స్ తో సదుపాటు అనుమతి ఉండగా 25 కంటే ఎక్కువ బెడ్స్ తో సదుపాటున్నారని. ఈ ఆస్పత్రిలో పునర్నిర్మాణ పనులు అనగా సివిల్ వర్క్స్ సదుపాటుండగా అదే అపరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో ఉన్న ఆపరేషన్ థియేటర్లో ఆపరేషన్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. కనీస పేషెంట్ భద్రత కూడా తీసుకోవడం లేదు. సరిగా బయో మెడికల్ వేస్ట్ నిర్వహణ చేయడం లేదు మరియు చట్ట ప్రకారం రెండు సంవత్సరముల వరకు గర్భిణీలకు స్కానింగ్ చేసిన వివరాలను జాగ్రత్త పరచవలసి ఉండగా అలా చేయడం లేదు. డా. లావణ్య, గైనకాలాజిన్ మాత్రమే స్కానింగ్ చేసే అర్హత ఉండగా వారితో పాటు అర్హత లేకున్నా డా. శ్రీనివాస్, ఎం. బి. బి. ఎస్. కూడా స్కానింగ్ చేస్తున్నారు. డా. లావణ్య వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగి. వీరికి ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ప్రాక్టీస్ చేయుటకు అర్హత లేదు. స్కానింగ్ రికార్డులకు, ఫామ్ - ఎఫ్ లకు మరియు ఓ.పి. రిజిస్టర్ లో ఉన్న వివరాలకు పొంతన కలవడం లేదు. ఇలాంటివి గర్భస్థ శిశువు లింగ నిర్ధారణ చేసి అబార్షన్ లను నిర్వహించుచున్నారని అనుటకు అస్కారం కలుగుచున్నవి. అనుమతి లేని డాక్టర్ లు కన్సల్టేట్ గా ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఆసుపత్రి గతంలో నోటీసు ఇచ్చినను, సరి చేసుకోకుండా అలానే కొనసాగుచున్నది. ఇలా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సదుపాటు తున్నందున ప్రజా శ్రేయస్సు దృష్ట్యా ఈ సర్కింగ్ హోమ్ రిజిస్ట్రేషన్ ను సస్పెండ్ చేసి, సీజ్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. స్థానిక పోలీస్ లు మరియు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# మేరు కులస్తుల సభను విజయవంతం చేయండి

- మేరుకులస్తుల పెద్దపల్లి జిల్లా కన్వీనర్ గూడూరులో రవికుమార్

**పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి) మార్చి 18:** ఈనెల 23 న అసగా ఆదివారం రోజు ఉదయం 11 గంటలకు బీసీ సాధి కారిక భవన్ హనుమాన్ టీక్విడి కోటి హైదరాబాద్ తలపెట్టిన మేరుకుల మహాసభకు మేరుకులస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పెద్ద పల్లి జిల్లా కన్వీనర్ గూడూరి లవన్ కుమార్ మంగళవారం ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మేరుకులస్తుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ యొక్క అధ్యక్ష కార్యవర్గం యొక్క పాలన సమయం రెండు (2) సంవత్సరముల పూర్తి అయినందున కార్యవర్గ సభ్యులు యొక్క అభిప్రాయంతో కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు కొరకు జేపీసీ కార్యవర్గ కమిటీ తేదీని ప్రకటించబోతున్నట్లు తెలిపారు. కావున మేరు జేపీసీ జిల్లా కన్వీనర్లు రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్లు కార్యవర్గ సభ్యులు అందరూ కూడా హాజరుకావాలని కోరారు.





# చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలి కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్



జగిత్యాల బ్యారో, మార్చి 18, డిస్ట్రిబ్యూటరీ బైలింగ్ కెనాలను సంబంధిత అధికారులతో కలిసి మంగళవారం రోజున పరిశీలించారు. ఈ యు వెల్టూర్ మండలం కుమ్మరపల్లి గ్రామంలో డి-64, డి-53



మొక్కలను పూర్తిస్థాయిలో తొలగించాలని దాని కోసం కావాల్సిన మరమ్మతుల కోసం ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఎన్ ఆర్ ఈ జి ఈ ఏస్ నుంచి కావలసిన నిధులు మంజూరు చేస్తా

# ధర్మపురిలో లక్ష్మి వెంకటేశ్వరా దక్షిణ దిగ్వాత్ర

పోలీస్ స్టేషన్ లో లక్ష్మి వెంకటేశ్వరుడిని పూజలు.



ధర్మపురి (మార్చి 18) ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి పుణ్యక్షేత్రంలో స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వరా స్వామి వారి దక్షిణ దిగ్వాత్రను మంగళవారం సాయంత్రం పోలీస్ లు, ఆలయ కమిటీ చేర్చి, సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా దక్షిణము దిక్కు స్వామి విహారయాత్రకు బయలు దేరాగా ధర్మపురిలో వెంకటేశ్వరుడి దక్షిణ దిగ్వాత్ర ఆదివారం సాయంత్రం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా దక్షిణంవైపు స్వామివారు విహారయాత్రకు బయలుదేరే కార్యక్రమాన్ని దక్షిణ దిగ్వాత్రగా ఉత్సవమూర్తులను సేవలపై ఉంచి మంగళ వాయిద్యాలతో దక్షిణ దిశలో గల పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి పోలీసు అధికారులు వారి కుటుంబ సభ్యులు, పట్టణ మహిళలతో కలిసి మంగళ హారతులతో స్వాగతం పలికినారు. ధర్మపురి సీబి రాం నర్సింహ రెడ్డి, సర్కిల్ యస్ ఐ లు ఉదయ్ కుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఉమా సాగర్, సతీష్ కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది స్వామి వారల సేవలను తమ బుజాలపై ఎత్తికొని ఆలయం నుండి పుర విధుల గుండా పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి ప్రత్యేకంగా వేదిక ను ఏర్పాటు చేసి వేదికపై ఆసీనులు గవించినారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ చేర్చిన జక్క రవీందర్, కమిటీ సభ్యులు, పోలీస్ అధికారులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, ప్రముఖులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# అజాగ్రత్తగా వాహనం నడిపిన కేసులో నిందితుడికి 6 నెలల జైలు శిక్ష, 9000 రూపాయల జరిమాన

గాయపడిన బాధితులకు 30000 రూపాయల పరిహారం

జగిత్యాల బ్యారో, మార్చి 18, ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధికి చెందిన పోతర్ల రవి అనే వ్యక్తి 15-5-2019 రోజున ఉదయం 7 గంటలకు తన కుమారునితో కలిసి ద్వీపక వాహనం పై వెముల వాడకు బంధువుల ఇంటికి వెళ్ళి తిరిగి అదే రోజు ఉదయం 10 గంటలకు వస్తున్న సమయంలో నల్లండ్ గ్రామం బెంపుల్ మలుపు వద్ద ఎదురుగా వెములవాడ కు వెళ్ళున్న మ్యాకాల అంజయ్య ద్వీపక వాహనం ను అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి వీరిని డీకొట్టగా బండి నడుపుతున్న పోతర్ల రవి, అతని కుమారునికి గాయాలు కావడం జరిగింది ఇట్టి విషయం గురించి పోతర్ల రవి కొడిమ్యల పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేయగా అప్పటి ఎస్.ఐ సతీష్ నిందితుడి పై కేసు నమోదు చేసి విచారణ జరిపి ఛార్జ్ షీటు దాఖలు చేశారు. సాక్షులను విచారించిన న్యాయమూర్తి విస్సీ కుమార్ సెకండ్ అడిషనల్ జే ఎఫ్ సి ఏం నిందితుడికి 6 నెలల జైలు శిక్ష, 9000/- వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ, గాయపడిన బాధితులకు 30,000/- వేల రూపాయల పరిహారం ఇవ్వాలని తీర్పునిచ్చారు.

# మహిళా పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన కేసులో నిందితునికి 7 రోజుల జైలు శిక్ష

15,000/- వేల రూపాయలు జరిమానా

జగిత్యాల బ్యారో, మార్చి 18, ప్రజాజ్యోతి: కొడిమ్యల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధికి చెందిన ఆడువాల నాగరాజు అనే వ్యక్తి ఒంటరిగా ఉన్న మహిళ పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో పాటు బెదిరింపులకు గురి చేసినందుకు నిందితుని పై 2017 సంవత్సరంలో అప్పటి ఎస్సీ కిరణ్ కుమార్ కేసు నమోదు చేయగా మంగళవారం నాడు నిందితునికి ఏడు రోజుల జైలు శిక్ష 15 వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ జిల్లా జడ్జి శ్రీమతి నీలిమ తీర్పునిచ్చారు.

# సన్మానం

కొడిమ్యల, మార్చి 18, (ప్రజాజ్యోతి): మండల కేంద్రానికి చెందిన జర్నలిస్ట్ మార్గం ఆదిత్య ఇటీవల తెలంగాణ పత్రిక దినపత్రిక తెలంగాణ స్టేట్ నెట్వర్క్ ఇంచార్జిగా నియమితులైన సందర్భంగా కొడిమ్యల మండల పాత్రికేయులు శాలువా కప్పి సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని పాత్రికేయులు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు కంచర్ల గంగాచారి, బద్ద నరేష్, కొండూరి ప్రవీణ్, కొత్తూరి పవన్, బల్ల చిన్న అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును అసెంబ్లీలో ఆమోదించిన ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు

ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ పేట భాస్కర్

కోరుట్ల మార్చి 18 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి: గత ముప్పై సంవత్సరాల ఎస్సీ వర్గీకరణ పోరాటాల ఫలితంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో 2025 ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును ఆమోదించినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, బిల్లుకు సహకరించిన ప్రతిపక్ష పార్టీలకు తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేపీసీ, అంబేద్కర్ యువ జన సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ పేట భాస్కర్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంగళవారం కోరుట్లలోని టిపిఎస్ జేపీసీ కార్యాలయంలో పేట భాస్కర్ మాట్లాడుతూ జస్టీస్ షమీమ్ అక్టర్ ఏకసభ్య కమిషన్ నివేదికను ఆమోదించిన ప్రభుత్వం ఎస్సీ 59 కులాలను మూడు గ్రూపులుగా వర్గీకరణ చేసి అసెంబ్లీలో బిల్లు తెవడం దానికి చట్టబద్ధ కల్పించడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చిత్తుశుద్ధికి నిదర్శనమని అన్నారు. ఉద్యమకాలంలో మరణించిన మాదిగ ఆమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో, రాజీవ్ యువవికాస్ లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వ నున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం అభినందనీయమని పేట భాస్కర్ తెలిపారు. ఇక రాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో, ఉద్యోగాల నియమకాలతో పాటు అన్ని రంగాల్లో వర్గీకరణ అమలు జరుగుతుందన్నారు. వర్గీకరణ పోరాటంలో ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ కృషి భవిష్యత్తు తరాలకు స్ఫూర్తి దాయకమని, ఎమ్మార్పీఎస్ మొదటి తరం ఉద్యమ నాయకులతో పాటు ప్రస్తుత నాయకులు, ఎస్సీ వర్గాలకు పేట భాస్కర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



# యాత్ కాంగ్రెస్ సంబరాలు



కొడిమ్యల, మార్చి 18, (ప్రజాజ్యోతి): మండల కేంద్రంలో యాత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీలకు స్థానిక సంస్థల్లో విద్యా, ఉద్యోగాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచుతూ ప్రవేశపెట్టిన రెండు బిల్లులకు శాసన సభ ఆమోదం పొందడం పట్ల, స్వయం ఉపాధి వైపు యువతను ప్రోత్సహించేందుకు గాను ఏర్పాటు చేసిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ప్రారంభం పట్ల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ, యాత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో టిపాసులు కాల్పి, మిఠాయిలు పంచి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చిలువేరి నారాయణ, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గడ్డం జీవన్ రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు గాజుల అజయ్ గౌడ్, నాయకులు గాజుల శంకర్ గౌడ్, అంతడుపుల జలంధర్, లింగాల అజయ్, మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం, మంత్రులు, విప్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

ధర్మపురి (మార్చి 18) ప్రజాజ్యోతి: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసినారు. మంగళవారం రోజు జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో స్థానిక డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ



ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బీసీ బిల్లు ఆమోదం-ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదం తెలిపిన ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ షమీం అక్కామ్ కమిషన్ ఇచ్చిన నివేదికను తూచు తప్పకుండా ఆమోదించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, 59 ఉపకులాలను మూడు గ్రూపులుగా విభజించి 15 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అలాగే గత ముప్పై ఏళ్ళ సుదీర్ఘ పోరాటానికి ముగింపు పలికిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్-ధర్మపురి శాసనసభ్యులు అడ్డూరి లక్ష్మి కుమార్ కి పాలాభిషేకం చేసి టిపాసులు పేర్చినారు. స్వీట్ల పంపిణీ చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల హార్షం వ్యక్తం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సంగనబట్ల దినేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిలుముల లక్ష్మణ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వేముల రాజేష్, ధర్మపురి పట్టణ అధ్యక్షులు చీపిరిశెట్టి రాజేష్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అప్పం తిరుపతి, ధర్మపురి నియోజకవర్గ యాత్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు సింపారాజు ప్రసాద్, రామ్మేని మొగిలి, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కట్ట భువనేశ్వర్, దాసరి పురుషోత్తం, ఓజుల లక్ష్మణ్, గాజు సాగర్, లక్ష్మణ్, శ్రీధర్, బిల్లి నరేష్, రంగ అశోక్, జంగిల్ ప్రభాకర్, పెంట మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

